



В отношении жителя города Мурманска, совершившего двойное убийство, вынесен приговор



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Мурманска, 1975 года рождения. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 07 октября 2016 года обвиняемый, пребывая в одной из квартир по улице Героев-Североморцев в городе Мурманске, в ходе конфликта из-за долговых обязательств с ранее знакомым ему мужчиной, со значительной силой нанес ему ножом не менее 14 ударов в жизненно важные органы. В момент нанесения ударов в квартире находилась супруга потерпевшего, которая вмешалась в конфликт. Злоумышленник нанес и ей не менее 19 колото-резаных ранений тем же ножом, после чего с места совершения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

преступления скрылся. Потерпевшие скончались на месте преступления.

На следующий день злоумышленник был задержан. На стадии предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год. Приговор суда не вступил в законную силу.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1192763>